

满满的祝福和期许化作前进的动力

——平顶山传媒客户端上线两周年用户踊跃建言

2017年8月20日是平顶山传媒客户端上线两周年的日子。为庆祝平顶山传媒客户端上线两周年,也为了把平顶山传媒客户端办得更加出彩,更好地服务用户,8月17日,本报刊发了平顶山日报传媒集团举行“我为平顶山传媒建言”抽奖活动的消息。消息刊发后,平顶山传媒客户端爆料区、平顶山微报和掌上鹰城两个微信公众号的评论区近几天留言火爆。读者和网友在为平顶山传媒客户端表达生日祝福的同时,积极建言,提出了不少中肯的意见和建议。



平顶山传媒客户端征集的部分建言

更加关注民生,架天线的同时更要接地气

民生无小事。平顶山传媒客户端上线以来,一直全面细致地提供民生服务,及时回应群众关切和社会热点,但和网友、市民的期许相比还有差距。不少网友建议,平顶山传媒客户端要更加贴近百姓生活。

网友“李明舟”:多关注报道一些民生实事。

网友“焦建国”:多刊发一些民生方面尤其是食品安全方面的报道。

网友“李自生”:建议平顶山传媒客户端更加贴近生活,把老百姓的呼声更直接地传递给政府部门。

网友“青春万岁”:既要报道政府

的大政方针,又要反映群众的呼声。网友“琦得隆冬强”:希望多报道点民生、城市发展方面的新闻,并增加互动性!

网友“大路===”:在架天线的同时,更要接地气。增加民生、监督、服务类的内容。还要进一步加强频道建设,让频道的广度、深度、高度都更能符合人民群众新期待。

增设功能,开通有声读报、直播等

近几年,有声读物和直播行业发展迅速。网友建议,作为站在科技前沿的客户端,也应领潮流之先。

网友“赵志强”:应开通有声读报,让大家在开车上班途中能了解我们平

顶山的大小事,预祝平顶山传媒客户端越办越好。

网友“昂宝爸”:建议开通直播互动功能,增设互动直播间。邀请相关职能部门和网友互动,每天一个职能部门,比如市政工程、燃气、自来水、交管……由他们派一名发言人坐在直播间,回答网友提问。周末可以请一些优秀企业代表到直播间回答网友提问,比如一些房地产项目、商场超市、酒店服务之类的。

网友“星夜”:建议开通一个民事法律援助平台,请一些律师给大家帮帮忙,普及一些法律知识。

网友“橙忆”:希望有一档法律援助的栏目,采访刊发一些日常的案例,帮助大家学习法律知识。

还有网友建议增加一些贴近生活的功能,比如在线订餐、在线视频播放、影视点播,还有不良信息举报等。

网友“苏媛媛”:增设查询类的项目,方便群众。

网友“果园”:弄个不文明现象曝光台。让鹰城成为文明之城,爱心之城。

网友“时光”:既然是平顶山的客户端,就应该多关注一些咱们平顶山老百姓关心的事情。

广泛合作,搭建政府与市民沟通的桥梁

平顶山传媒客户端着力宣传市委、市政府的重大决策,传播主流价值,传递社情民意。在方式和渠道上,网友还有更多期待。

网友“果红翟”:要加强自身定位,

充分发挥作为政务发布平台的优势,更广泛地与各党政企事业单位合作,深化政务、问政功能的开发。进一步增加图片数量、注重版式变化,如:增加图说新闻、图表新闻,以改善界面美观性、整体性、可视性。

网友“uSmile”:希望能够架起一个领导与群众面对面的桥梁。群众想更深层次地了解政府的运行,建议平顶山传媒开通“政府进万家”栏目,重点推送政府运行机制、执法依据等等,专门解读群众对政府工作的疑惑,从机制、法律法规等方面解答群众问题。具体栏目内容要来源于多方面,摘选有代表性的留言及回复,比如向有关部门咨询求证、推送交通标志含义让更多的人认识熟悉等。公开多一点,群众意识高,推送扯皮少,理解信任多,工作推进才能快!

网友“诚信为本”:建议办一个由相关部门领导与群众面对面答疑解惑或者问政的栏目,通过平顶山传媒的实时传播,让大众了解自己关心的民生问题,请有关监督机构参与,栏目名字就叫“我问你答”。

网友“苏夜澈”:希望通过爆料栏与平顶山各职能部门做好沟通联络,邀请各职能部门工作人员来给大家答疑解惑。还可以定期推荐一些精彩书籍。

网友“坐着云起”:希望与政府部门的网站或是客户端联网,使爆料的问题能及时得到解决或反馈。

期许良多,建议良多,由于版面的限制,我们在此不能一一展示,但是,这些期许和建议都会化作平顶山传媒客户端砥砺前行不竭的动力。我们会梳理并珍视每一条建言,不断改进,为用户提供更加周到的服务和更加便捷的使用体验。(库艳敏)

平顶山微报一周热点

(8月15日-21日)

- 8月18日 很多人不在农村住了,为什么还要在老家盖一栋新房?
- 8月18日 发现高三女儿早恋,这位老爸的做法刷爆朋友圈:太聪明了!
- 8月16日 很多人倾家荡产!看到这400多个名字立刻报警,不要再让人被骗了
- 8月18日 市区14所公办初中完成划片招生,初中新生周日参加调研考试
- 8月15日 微友推荐一日游路线!吃喝玩乐都有了……

(肖静 整理)

掌上鹰城一周热点

(8月15日-21日)

- 8月21日 家有要上小学的孩子家长注意啦! 市区小学新生报名时间确定
- 8月21日 告别啦! 平顶山柏楼至舞钢客运小火车8月23日起停运
- 8月15日 美到窒息! 平顶山开车不到俩小时,有片百亩向日葵花海! 关键还免费!
- 8月17日 降温近10℃! 周六最高仅25℃! 还减什么肥? 秋膘贴起来!
- 8月15日 警方紧急通知! 史上最强电信诈骗术来了,99%的人都会上当!

(谢珂佳 整理)

鹰城网事一周热帖

(8月15日-21日)

- 8月21日【大鹰网评】《二十二》:以她们的名义牢记历史
- 8月15日【大鹰网评】“谢师宴”遇冷,师生情升温
- 8月21日【拍客部落】盛世荷花
- 8月21日【大鹰网评】语文教材“古诗文飙升”落点还应在立人

(王晓鹤 整理)

平顶山传媒客户端一周热点

(8月15日-21日)

- 8月15日
 - 1.我市“退休煤矿工人温馨驿站”入选第六届中国公益慈善项目大赛百强榜
 - 2.郑万高铁河南段预计两年后开通 郑州1个多小时到南阳
 - 3.仍有机会上大学! 河南测绘职业学院等10所院校征集志愿
 - 4.郑州2030年全面建成国家中心城市,明确六个定位
 - 5.全市文化产业发展三年行动计划推进会召开
 - 6.洗毛巾、择菜、叠衣服……看这些“当家”的小鬼干得咋样?(图/视频)
 - 7.一支彩笔绘出斑斓人生,她竟然把瓶子石头衣服变成了艺术品
 - 8.国家海关总署鲁山扶贫干部交接座谈会召开(图/视频)
 - 9.助寒门学子圆大学梦! 开学在即 大学生生源地助学贷款办理忙
- 8月16日
 - 1.我市21691名农村留守儿童全部建档(图/视频)
 - 2.河南省“中国梦·大国工匠篇”大型主题宣传活动走进鹰城(图/视频)
 - 3.趣味科技 生态农业……百余名小记者感受不一样的鹰城(图/视频)
 - 4.中国尼龙城建设稳步扎实推进(图/视频)
 - 5.“919大病救助工程”落户鹰城
 - 6.这个乡开先河,全市首家乡级群艺馆正式开馆了!
 - 7.人给树让位,郟县四百年古树穿堂生长!
- 8月17日
 - 1.全市首个! 宝丰县土地综合整治拆旧复垦项目顺利通过验收
 - 2.重大项目建设在线 | 市项目督导组到宝丰县督导重点项目建设
 - 3.许多被他资助过的贫困大学生、中小学生们都喊他“爸爸”
 - 4.两洛阳游客不听日照景区劝阻登礁石拍照 被卷入海中遇难(视频)
 - 5.十年培得满园香 你可知身体不便的他付出了多少?
 - 6.舞钢市第三季度集中签约15个招商项目,投资总额近60亿元
 - 7.卫东区委8月22日起开展第四轮巡察
 - 8.今天辛集乡好热闹,牛币织女来摘葡萄了(图/视频)
- 8月18日
 - 1.郑万铁路鲁山段完成投资10.15亿元,桩基承台墩身全部完成
 - 2.鹰城小学生“爱心”义卖报纸 关爱孤残儿童(图/视频)
 - 3.国务院安委会通报洛阳客车“8·10”特别重大道路交通事故情况
 - 4.看这活儿干得多得人心,拆100多家违建没有挡道的
 - 5.80套合身新衣! 这对夫妻的爱心好用心(图/视频)
- 8月19日
 - 1.前7个月全市安全生产形势持续平稳,煤矿等高危领域零事故零死亡
 - 2.本周新华区“城市大清洗”活动红旗单位黑旗单位都有哪些?
- 8月20日
 - 1.“城市大清洗”活动分包路段周末第九次检查结果公布
 - 2.三老外轻轨车厢内骚扰女乘客猖狂录像 整车乘客不吱声(视频)
 - 3.网红市长! 现实版李达康让办事不力下属当场辞职(视频)
 - 4.加速推进! 商合高铁河南段预制箱梁架设过半(视频)
 - 5.平顶山晚报“我在后厨等着你”教市民做粉蒸排骨(视频)
 - 6.鲁山农民深山采药发现野生茶树菇,稀罕吧!
 - 7.送手机啦! 平顶山传媒客户端今天两岁生日,快来提小建议赢礼品!
- 8月21日
 - 1.家有要上小学的孩子家长注意啦! 市区小学新生报名时间确定
 - 2.告别啦! 平顶山柏楼至舞钢客运小火车8月23日起停运
 - 3.新华区整治高污染燃料锅炉,逾期未达标将依法强制取缔
 - 4.免费集中培训实用技能! 宝丰县积极培育新型职业农民
 - 5.高铁时隔六年回归350公里时速 是否安全可靠?

(程光荣 整理)



微信截图



网友“齐天一剑”摄



网友“奋斗的小青年”摄



网友“奋斗的小青年”摄

盛满记忆的小火车

昨日起,平顶山(柏楼)至舞钢(寺坡)的客运列车停止运行,这个消息发出后,引发了微友的集体回忆,许多微友把自己曾经拍摄的小火车照片发给平顶山微报,让我们一起重温一下吧。

2016年两会开幕当天,平顶山传媒客户端首次推出直播报道,引起网友、微友强烈关注,受到与会代表、委员和社会各界好评。

2015年8月20日上午9时,平顶山市移动资讯门户、权威移动新闻发布平台——平顶山传媒客户端正式上线!

2016年10月28日,《中兴路工程施工断行,市公交线路绕行方案出台,共调整26条线路》阅读量突破13万。

2016年9月26日上午,中国共产党平顶山市第九次代表大会在新城区市会议中心隆重开幕。平顶山传媒客户端现场直播大会盛况。

截至2017年8月16日,平顶山传媒客户端装机量150279,已成为平顶山市当之无愧的移动新闻阅读旗舰。